
САД - Ср би ја 14:13 
(2:2,3:4,6:4,3:3) 
Флејм ба зен у Чи ка гу. Играч ви-
ше: САД 13 (4), Ср би ја 10 (2). Пе-
тер ци: Ср би ја 1 (1). 

САД: Бај рон, Вир је 3, Оберт , 
Релс 1, Ку пи до 4, Са мју елс, Азе-
ве до, Бо вен 1, Бо на ни 4, Смит,Ман 
1, Ха лок, Мо зес. 

СР БИ ЈА: Г.Пи је тло вић, Ман дић 
3, Го цић 1, Ран ђе ло вић, Су бо тић 2, 
Д.Пи је тло вић, Ни кић 1, Алек сић 1, 
Јак шић 2, Фи ли по вић 2, Пр ла и но-
вић 1, С.Ра шо вић, Б.Ми тро вић. 

Са би лан сом 0:4 срп ски ре пре-
зен та тив ци су за вр ши ли при пре-
ме у Аме ри ци. У по след њем ме чу, 
пред пу ним три би на ма у Чи ка гу 
по ра же ни су 14:13 по већ ви ђе-
ном мо де лу. Аме ри ка је сла ви-
ла го лом Ку пи да у по след њој се-
кун ди, у тре нут ку ка да је до ма ћи 
тим имао игра ча ви ше јер је Го-
цић нео прав да но ис кљу чен. То је 
би ла са мо јед на у ни зу ло ших од-
лу ка аме рич ких су ди ја на ште ту 
на шег ти ма. Же сто ко је про те ство-
вао по моћ ни тре нер Сте ва но вић 
ко ји је до био цр ве ни кар тон, су-
ди ја ма је при шао и ге не рал ни се-
кре тар Ма ри јан али се од лу ка, на-
рав ном  ни је про ме ни ла.У тих 12 
се кун ди Аме ри кан ци су се не ка-
ко ор га ни зо ва ли и Ку пи до је баш 
као и у тре ћем ме чу из да љи не са-
вла дао Ми тро ви ћа. 

Ни је то био је ди ни пех. У дру гој 
че твр ти ни је Стра хи ња Ра шо вић 
до био јак уда рац у гла ву од Сми та, 
и то је про шло без санк ци ја. За тра-
жио је по моћ и од ве ден је у бол-
ни цу на сни ма ње.  

Аме ри кан ци су, по сле из јед-
на че не пр ве, у дру гој че твр ти-
ни по ве ли 4:2 али су Ман дић два 
пу та, Су бо тић и Јак шић ус пе ли 
да обез бе де ми ни мал ну пред-
ност 6:5.У тре ћем де лу игре је 
Фи ли по вић на пра вио пе те рац, 
до шло је до ре ак ци је аме рич-
ких игра ча, уме шао се и Су бо тић 
ко ји је је ди ни пла тио цех цр ве-
ном кар то ном.По че ла је се ри ја 
до ма ћи на ко ји су по ве ли 10:7, 
11:8. Сла ба од бра на, ни је ишло 
ни Пи је тло ви ћу. Смит ко ји је же-
сто ко ишао  на на ше ва тер по ли-
сте је са Ду шком Пи је тло ви ћем 
за ра дио обо стра но ис кљу че ње 
али је на шем цен тру то био тре-
ћи пре кр шај.У по след њем ми ну-

ту су Ни кић и Алек сић сма њи-
ли на 11:10. 

Го цић је по чет ком по след њег 
де ла из јед на чио, Ман дић за крат-
ко до вео Ср би ју у вођ ство 12:11. 
По сле из јед на че ња Рел са, Ман је 
шра у бом до нео пред ност Аме ри-
ци. На по ла ми ну та пре кра ја Фи-
ли по вић је по сти гао гол за ре ми 
да би се до шло до већ опи са не за-
вр шни це. 

Ово га пу та у са ста ву ни је би ло 
Сте фа на Ми тро ви ћа ко ји се по-
жа лио на бо ло ве у ру ци.

Срп ска ре пре зен та ци ја се да нас 
вра ћа ку ћи а већ су тра ће има ти 
уве че рас пли ва а ње у Ко шут ња ку. 
По сле то га при пре ме се на ста вља ју 
15.ју на ка да до ла зе Ру си. Д.С.
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СПОРТСКИ МИКС

ВА ТЕР ПО ЛО  ЗА ВР ШЕ НЕ ПРИ ПРЕ МЕ РЕ ПРЕ ЗЕН ТА ЦИ ЈЕ У АМЕ РИ ЦИ

Пораз и повреда 
Страхиње Рашовића

На зи ре се рас плет кри зе у кра гу-
је вач ком Рад нич ком. За ве че-

рас је за ка за на ван ред на сед ни ца 
Скуп шти не клу ба. На днев ном ре-
ду би ће раз ма тра ње оп ште си ту а-
ци је и рад свих ор га на клу ба.

Кра гу јев ча не, ко ји су ми ну-
ле се зо не осво ји ли Куп и игра-
ли у фи на лу плеј-офа, је због те-
шке фи нан сиј ске си ту а ци је и пре 

кра ја пр вен ства на пу сти ло не ко-
ли ко игра ча (Трај ко вић, Ћук, Де-
до вић). Без по др шке упра ве Кра гу-
јев ча ни су ипак за вр ши ли се зо ну, 
са ве ли ким зна ком пи та ња ка ко 
ће клуб оп ста ти. 

Због не ис пла ће них за ра да Рад-
нич ки је ту жи ло не ко ли ко игра-
ча. Фи лип Фи ли по вић, ко ји је за 
Шу ма дин це играо у пр ве две се-

зо не (2012-2014), а у дру гој био и 
ка пи тен, је не дав но до био спор 
про тив Рад нич ког, на осно ву ту-
жбе због ду го ва ња. Ина че, и Фи-
ли по вић је по мо гао Шу ма дин ци-
ма да за вр ше се зо ну, обез бе див ши 
им сме штај у Ђе но ви, ка да је Рад-
нич ки у Ли ги шам пи о на го сто вао 
код Про Ре ка.
И.Ћ.

ЗА КА ЗА НА СКУП ШТИ НА КРАГУЈЕВАЧКОГ РАД НИЧ КОГ

На зи ре се рас плет кри зе

СА ВИЋ: АМЕ РИ КА МО РА ЛА
Де јан Са вић је био под ути ском пре 
све га по вре де Стра хи ње Ра шо ви ћа а 

за тим и то ка са ме утак ми це:
- Не знам шта да вам ка жем. Стра хи ња ће се 
опо ра ви ти то је нај ва жни је. А што се утак-
ми це ти че ре ћи ћу да ни смо игра ли до бро, 
да је фор ма баш да ле ко али и да је Аме ри-
ка мо ра ла да по бе ди.
Са ових при пре ма мо жда и по у ка да је нео-
п ход но да и Ср би ја има свог су ди ју, јер ово 
што се до га ђа ло је би ла пра ва бру ка.

ПР ЛА И НО ВИЋ: 
КА ДА БУ ДЕ ВА ЖНО

Ан дри ја Пр ла и но вић ни је при да вао ве ћи зна-
чај по ра зи ма:

- Ни смо у фор ми и ло гич но је да је та ко. Пре-
о ста је нам да ра ди мо и да на ђе мо на шу игру. 
Ви де ће мо ка ко ће то да из гле да ка да бу де би-
ло ва жно.
А то ва жно би ће већ у Бер га му ка да ће Ср би ја у пр-
вом ко лу фи нал ног тур ни ра Свет ске ли ге игра ти 
упра во про тив Аме ри ке.

ТРИ ГО ЛА: Ду шан Ман дић ФО ТО: И. Ми лу ти но вић

РА ШО ВИЋ НА МИ РО ВА ЊУ ПО СЛЕ ПО ТРЕ СА МО ЗГА
Гру бо сти Џе си Сми та ни су не по-
зна те у све ту ва тер по лу. Ро бу-
сни аме рич ки бек је че сто имао 
из ли ве “не жно сти” ка кве је ју че 
сре ди ном дру ге че твр ти не осе-
тио Стра хи ња Ра шо вић. У јед ном 
ду е лу пред аме рич ким го лом 
Смит је не ко ли ко пу та уда рио 
на шег мла дог игра ча. Су ди је то 
ни су санк ци о ни са ле , игра је на-
ста вље на а но ка у ти ра ни Ра шо-
вић је сам иза шао из ба зе на. У 
јед ном тре нут ку је бес по моћ но 
ле гао на ба зен и ви де ло  се да 
по сле ди це удар ца Сми та ни су 
бе за зле не.
Мо рао је да бу де од ве ден у бол-
ни цу у ко јој је про вео се дам са ти. По сле сним ка гла ве кон ста то ван је лак ши по трес мо зга и пре лом ја-
го дич не ко сти. По ред ње га су све вре ме би ли Го ран Чан ко вић и Алек сан дар Ја ник док су се ка сни је 
при дру жи ли Де јан Са вић, Ми ло рад Кри во ка пић и Не ма ња Ма ри јан. По сто ја ла је мо гућ ност да Ра шо-
вић оста не у Чи ка гу али је на кра ју до био до зво лу да от пу ту је за Бе о град. Ми ро ва ће нај ви ше че ти ри не-
де ље ко ли ко је по треб но да за ра сте ја го дич на кост.
Ра шо вић се огла сио на дру штве ним мре жа ма:
- Љу ди до бро сам,на дам се да је са мо ма ла па у за!! Би ћу су пер,вра ћам се још бо љи и још ја чи. Хва ла 
што сте пи та ли …
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О
д ре ђе на је ре пре зен та ци ја 
Ср би је за Пр вен ство Евро-
пе за ре пре зен та ци је (Дру-

га ли га) 20. и 21. ју на у Ста рој За-
го ри (Бу гар ска). 

Ово је је дин стве но так ми че ње, 

јер се за исте бо до ве бо ре му шкар-
ци и же не. Ове го ди не број еки-
па се на свим ни во и ма сво ди на 
осам (Су пер ли га је има ла 12 чла-
ни ца), па ће би ти по ме ра ња, али 
се то не ће од но си ти на наш ранг, 
из ко га пр ве две се лек ци је пре ла-
зе у ви ши, а по след ње две ис па да-
ју на ни жи сте пе ник.

Се лек тор Сло бо дан По по вић је 
од ре дио по ди сци пли на ма сле де-
ће так ми ча ре – 100: Ми лош Са-
вић, Та ма ра Са ла шки, 200: Не ма-
ња Бо жић, Та ма ра Са ла шки, 400: 
Ми лош Ра о вић, Та ма ра Са ла шки, 
800/1.500: Ни ко ла Бур саћ, Аме ла 
Тер зић, 3.000: Го ран На ва, Со ња 

Сто лић, 5.000: Не ма ња Це ро вац, 
Те о до ра Си мо вић, 110/100 пре по-
не: Ми лан Ри стић, Ива на Пет ко-
вић, 400 пре по не: Емир Бе крић, 
Је ле на Гру јић, 3.000 стипл: Ми-
лан Ми тро вић, Ја сми на Пру ги нић, 
даљ: Ла зар Анић, Ива на Шпа но-
вић, тро скок: Пе тар Ђу рић, Би ља-
на То пић, вис: Ми лош То до си је-
вић, Зо ра на Бу квић, мот ка: Ђор ђе 
Ми ја и ло вић, Та ма ра Мо рав ча нин, 
ку гла: Асмир Ко ла ши нац, Ди ја на 
Шеф чић, диск: Ни ко ла Чан ко вић, 
Дра га на То ма ше вић, кла ди во: Сте-
ван Ве се ли но вић, Са ра Са ва то вић, 
ко пље: Ве дран Са мац, Ма ри ја Ву-
че но вић, 4  x 100: Ни ко ла Ми лин-

ко вић, Сло бо дан Ми рић, Сте фан 
Ву ка ди но вић, Ро берт Му чи, Ми-
ла на тир на нић, Ма ја Ћи рић, Ка-
та ри на Сир мић, Зо ра на Бар јак-
та ро вић, 4 x 400: Ми лош Ра о вић, 
Сло бо дан Ми рић, Сте фан Ву ка ди-
но вић, Ро берт Му чи, Та ма ра Са-
ла шки, Ма ја Ћи рић, Бо ја на Ка ли-
ча нин, Зо ри ца Гли го рић.

Ре зер ве: Ди но До диг, Ја смин 
Ља јић. 

Тре не ри: Мир ја на Сто ја но вић, 
Ми лош Са ла шки, Ри фат Зил кић, 
Зо ран Бур саћ, Го ран Об ра до вић, 
Дра гу тин То пић, Ни ко ла То ма со-
вић, Дра ги ша Ђор ђић и Да ни ло 
Кр ти нић. Д. В.

АТЛЕ ТИ КА ПР ВЕН СТВО ЕВРО ПЕ ЗА РЕ ПРЕ ЗЕН ТА ЦИ ЈЕ

Ор ло ви за Бу гар ску

СПРЕ МА ЂУ ЛЕ: Асмир Ко ла ши нац ФО ТО: Не над Не го ва но вић

ДУ ДАШ 
У РА ТИН ГЕ НУ
Ми ха ил Ду даш се опо ра вио 
од лак ше по вре де за ра ђе-
не на по след њем де се то бо-
ју и уче ство ва ће на так ми че-
њу уни вер за ла ца у Ра тин ге ну 
27. и 28. ју ла. 
Реч је о Пр вен ству Не мач ке у 
ви ше бо ју, ко ји се бо ду је у се-
ри ји Иза зов де се то бо ја. Због 
бли зи не два так ми че ња не ће 
би ти у са ста ву Ор ло ва у Бу-
гар ској.  

Ду шан Бор ко вић (на слици)
оста так се зо не у Европ ском 

шам пи о на ту ту ринг ауто мо би-
ла (ЕТЦЦ) во зи ће у ма ђар ским 
„Б3 реј синг ти му”, под на зи вом 
„НИС Пе трол реј синг тим” у Се-
ат ле он Куп реј се ру. Ова ква од лу ка 
ре зул тат је од лич не са рад ње ко ју је 
срп ски ауто мо би ли ста оства рио са 
ма ђар ским ти мом на пр вој тр ци 
ЕТЦЦ на ста зи Хун га ро ринг.

- Ова ко уигран и спре ман тим 
ни сам ви део ни у Свет ском шам-
пи о на ту тур ниг ауто мо би ла. Оду-
ше ви ли су ме про фе си о нал но шћу 
још на раз го во ри ма пред тр ку у 
Ма ђар ској, а на са мој ста зи по-
ка за ли су уме ће и по жр тво ва-
ност. Мо рам да при знам да сам 
већ та да по же лео да у оста тат ку 

се зо не по ве ре ње пру жим упра-
во њи ма. Ра ду јем се бу ду ћој са-
рад њи и ус пе си ма ко је ће мо, на-

дам се, за јед но по сти ћи - ре као 
је Бор ко вић.

„Б3 реј синг тим” је дан је од во-
де ћих у Ма ђар ској ко ји се так ми-
чи у ФИА ту ринг и так ми че њи ма 
фор му ла. Са Се а том се так ми че и 
у „Се ат Еуро ку пу” где има ју дво-
ји цу во за ча. 

Бор ко вић је по пу ла ран у Ма ђар-
ској, а о то ме нај бо ље све до чи по-
зив „Хел енер ги” да упра во он из-
ве зе пр ви круг на Хел еко кар тинг 
ста зи на отва ра њу Ава лон пар ка 
у пе так, 12. ју на, ко јем ће при су-
ство ва ти број ни по ли ти ча ри и јав-
не лич но сти Ма ђар ске. Овај парк 
пред ста вља нај ве ћу ин ве сти ци ју у 
ту ри зму у Ма ђар ској ове го ди не и 
је дан је од нај мо дер ни јих еко кар-
тин га у Евро пи. 

На отво ре ним ба зе ни ма Спорт-
ско ре кре а тив ног цен тра „Ми-

лан Га ле Му шка ти ро вић” ју че је 
одр жа на кон фе рен ци ја за ме ди је 
на ко јој су пред сед ник Ап неа са-
ве за Ср би је Урош Ко јић, ме ђу на-
род ни су ди ја Пе тар Бо јо вић и срп-
ски ро ни о ци пред во ђе ни Ти ја ном 
Ни ко лић и На та шом Бо шко вић 
на ја ви ли ин ди ви ду ал но Свет ско 
пр вен ство у ро ње њу на дах у Бе-
о гра ду (од 19. до 28. ју на).

- Ср би ју ће пред ста вља ти три 
брон за не да ме из Ни це Ти ја на Ни-
ко лић, На та ша Бо шко вић и Ле-
на Јо ва но вић, док ће се у му шкој 
кон ку рен ци ји так ми чи ти Сте фан 

Ан ђус, Вла ди мир Илић, Вла ди мир 
Ра до ва но вић, Ми лош Сте фа но вић 
и Во ји слав Па вло вић – ис та као је 
Бо јо вић, пред сед ник ор га ни за ци-
о ног од бо ра так ми че ња. 

Под се тио је да је Бе о град дру-
ги пут до ма ћин свет ског шам пи-
о на та.

- Оче ку је мо 130 ро ни ла ца из 27 
зе ма ља. Би ће ја ка кон ку рен ци ја.

Из вр шни ди рек тор шам пи о на-
та Ко јић оче ку је да ће срп ски ре-
пре зен та тив ци у Бе о гра ду по ста-
ви ти на ци о нал не ре кор де.

- На дам се да би мо гли да бу-
де мо ме ђу пр ве три ре пре зен та-
ци је. При ја ви ло се де сет нај бо љих 

ро ни ла ца на дах у све ту. У сва кој 
ди сци пли ни ће се дам или осам 
так ми ча ра кон ку ри са ти за ме да-
ље. Про шле го ди не Љу би ца Тру-
тић је би ла де ве та. Она се овај пут 

не ће так ми чи ти због оба ве за на 
фа кул те ту. Глав ни фа во рит у ди-
на ми ци са и без пе ра ја је Хр ват 
Го ран Чо лак, ко ји је и про мо тер 
так ми че ња. У жен ској кон ку рен-
ци ји оче ку јем да у све три ди сци-
пли не три јум фу је Ру ски ња На та-
ли ја Мол ча но ва.

Ре пре зен та тив ке Ти ја на Ни ко-
лић и На та ша Бо шко вић по зва ле 
су Бе о гра ђа не да по др же спорт за 
ко ји ка жу да је пот пу но без бе дан и 
да се ла ко за во ли. Г. Ву јо вићДЕ МОН СТРА ЦИ ЈА: Вежба ронилаца ФО ТО: Ар хи ва Жур на ла

РО ЊЕ ЊЕ СП ОД 19. ДО 28. ЈУ НА НА БА ЗЕ НИ МА СРЦ „МИ ЛАН ГА ЛЕ МУ ШКА ТИ РО ВИЋ”

Ели та ро ни на дах у Бе о гра ду

СВЕТ СКИ РЕ КОР ДИ
Му шкар ци – ди на ми ка без пе-
ра ја: Ма те уж Ма ли на (Пољ ска) 
226 ме та ра. Са пе ра ји ма: Го ран 
Чо лак (Хр ват ска) 281м (по ста-
вљен у Бе о гра ду 2013.). Ста ти-
ка: Сте фан Миф суд (Фран цу ска) 
11:35 ми ну та.
У жен ској кон ку рен ци ји у све 
три ди сци пли не вла сни ца ре-
кор да је Ру ски ња На та ли ја Мол-
ча но ва (182 и 237 ме та ра, и 
9:02 ми ну та).

АУТО МО БИ ЛИ ЗАМ БОР КО ВИЋ НА СТА ВЉА СА РАД ЊУ СА Б3 РЕЈ СИНГ ТИ МОМ

Са Ма ђа ри ма у но ве по бе де


